

# 贺岁档激活我市电影市场



□记者 田亚楠 文/图

**本报讯** 随着众多影片依次登场,2023年电影贺岁档激战已正式打响,沉寂近2个月的电影市场再次掀起波澜。据了解,今年的贺岁档新片超过70部,以悬疑、犯罪、喜剧、爱情等类型为主,上映数量创5年来新高,多元化的影片类型给了观众更多选择。

近日,记者走访中心城区多家影院看到,每家影院的观众都络绎不绝,刚上映的新片《三大队》《名侦探柯南:黑铁的鱼影》受热捧,已上映数日的《照明商店》《再见,李可乐》等电影依旧热度不减。

在中心城区一家影院,不少观众正坐在休息区等候。“电影情节紧凑、扣人心弦,强烈推荐给大家。”刚看完电影《三大队》的刘先生告诉记者。

据该影院工作人员介绍,陆续上映的影片涵盖科幻、悬疑、喜剧、动画等题材,相比以往更加丰富多元,能满足不同观众的需求。“目前还没有出现爆款影片,不过随着新年的临近,爆款影片肯定会出现,到时市民的观影热情将更加高涨。”这名工作人员说。

贺岁档指每年11月底到次年3月初的电影档期,贺岁档被视为国内竞争最激烈、票房产出能力最强的电影档期,许多大片均选择在此档期内上映。某电影数据平台显示,截至12月17日12时,本年度贺岁档票房已达23.37亿元(含预售票房),观影人次突破5700万,全年总票房达到527.57亿元。③2



12月18日,市民在中心城区一超市内选购草莓。因草莓种植户增加等原因,今年我市草莓价格较去年出现大幅下降。记者走访发现,目前中心城区市场上销售的草莓价格在15元~20元每斤,与去年同期每斤30元左右的价格相比,价格近乎“腰斩”。③2 记者 郭董航 田亚楠 摄

## 天气渐冷 室内儿童乐园人气旺



□记者 郭董航 文/图

**本报讯** 12月16日,受雨雪天气影响,我市室外气温降至0℃以下。记者走访中心城区大型商场发现,室内儿童乐园生意火爆,已成为众多家长“遛娃”的新去处。

记者来到位于文昌大道旁的这家商场,在一楼的考古乐园,沙池、滑梯、手工等玩乐项目映入眼帘,孩子们玩得兴高采烈,家长们或在场内陪同,或在休息区等候。“这个周末气温骤降,我们调整了出行计划,让孩子在游乐场里充分释放天性、放松身心。”家长张先生对记者说。

在该商场的儿童厨房体验乐园,记者看到,仿真厨房里,迷你版的烹饪工具一应俱全,工作人员边指导小朋友做菜边讲解:“先在锅中加入适量的水,然后把花菜放进去,等水开了把花菜捞出来……”旁边的家长忙着拍照,不时上前手把手地辅导。“这种沉浸式的体验

项目很好,一方面可以提升孩子的动手能力和协调能力,另一方面可以让孩子在快乐的氛围中学到烹饪技巧,提高孩子参与家务劳动的兴趣。”家长李女士告诉记者。

在该商场的元宇宙乐园,家长带着孩子有序排队,一旁的出口处,刚体验完虚拟世界的孩子们直呼过瘾。

记者梳理该商场的儿童乐园发现,十余类业态的儿童乐园遍布商场上下3层,室内乐园已成为家长沉浸式“遛娃”的首选之地。

“我们商场的体验类乐园品牌有20家,涵盖大小30余个项目,可满足各年龄段孩子的玩乐需求。这个周末气温骤降,单日接待家庭有500余组。”该商场相关负责人介绍,周末以及节假日都是儿童乐园人气较旺的时段,遇到炎热天气或者寒冷天气,有时会达到峰值,“人多的时候,我们会和商家沟通,设置最大承载量,确保孩子们游玩的安全性和舒适性”。③2

## 柚子已上市 挑选有技巧

□记者 田亚楠

**本报讯** 近日,记者走访中心城区多家商超及农贸市场发现,当下已进入柚子类水果的最佳上市期,柚子的品种多,价格相差大,翡翠柚、蜂蜜柚、葡萄柚……数十种柚子向消费者发起了终极“柚”惑。

12月18日下午,在中心城区一家超市,记者看到,带有各种包装的柚子被摆在水果区显著位置,其中最便宜的白柚只要2.88元每斤,一个大约有4斤重。导购员称,这种白柚汁多味甜,是卖得最好的柚子品种。

“以前柚子品种少,没有太多选择,现在品种多了,反而不好选了。”正在选购柚子的曾女士告诉记者,不同种类的柚子包装差不多,柚子的外形也几乎一模一样,能不能买到好柚子全凭运气。

记者走访水果市场了解到,不同种类柚子的价格相差也不小,最便宜的不足2元一斤,贵的则要十几元

一斤。

如何才能挑选到皮薄肉甜的柚子?记者来到黄淮农产品大市场,请教了做柚子批发生意的商户胡毅鹏。

“今年气候适宜,柚子品质较好,甜度比较高。”胡毅鹏告诉记者,他来自福建漳州,从事柚子批发生意十余年了,目前常驻周口。

“柚子的品种主要有白柚、红柚和黄柚,根据产地和品质的不同,又分为黄金葡萄柚、葡萄柚、八宝柚等。”胡毅鹏告诉记者,不同的柚子品质不同,价格和口感也有差异。

“柚子一般用袋子包着,外形也差不多,看似难以分辨,其实也是有窍门的。”胡毅鹏告诉记者,挑选柚子时,首先观察其外表,选颜色黄、头部尖、颈部短、下面宽且扁平的;其次掂重量,越重的柚子说明其所含的汁水越多,吃起来口感更美味;最后是按压柚子皮,如果按压时感觉很硬实,说明皮薄且果肉饱满。③2